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VELIKI PETAK Na Veliki petak imat 
emo tradicionalnu procesiju s velikim 

križen s po etkom u 6 sati nave er. Nakon 
procesije slijedi klanjanje križu i svetu 
pri est. Molimo Vas odazovite se u što 
ve em broju na ove najvažnije obrede 
našega vjerovanja.

VELIKA SUBOTA Dragi župljani! U najsvetijoj no i
naše vjere, u no i kada slavimo prijelaz iz smrti u život, 
iz tame u svijetlo, u no i kada slavimo najsve aniju litur-
giju naše Crkve, ove godine emo krstiti  šest mladih 
ljudi. Meagan, Lindsey, David, Josh, Chris i Nicholas 
e primiti sakrament krštenja i tako biti primljeni u za-

jedništvo katoli ke crkve. Veselimo se s njima, ali isto 
tako pozivamo vas dragi župljani da nam se pridružite u 
ovoj svetoj no i naše vjere. 

PARKING ZA VELIKI TJEDAN Ovih dana velikoga 
tjedna zbog gužve imate mogu nost parkirati vaša vozila 
na parkiralištu Italian - American kluba na 31 ulici i 
Shields. Iskoristite ovu mogu nost za parkiranje kako bi 
se izbjegla gužva oko crkve. 

AKONSKO RE ENJE U subotu, 
17. travnja 2004. godine fra Ivan 
Strme ki, lan hrvatske franjeva ke 
kustodije koji trenutno pomaže u 

hrvatskoj župi Srca Isusova, bit e zare en za akona. 
Sveta misa i re enje po imaju u 10:30 ujutro u svetištu 
Svetoga Josipa, 4821 Hermitage Avenue. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Ovom nedjeljom ulazimo u otajstvo muke, u Veliki tjedan, sveto vrijeme 
krš anstva. Ovih smo dana pozvani solidalizirati se s Kristovom patnjom, mu-
kom i smr u. Kroz otajstva posljednje ve ere (Veliki etvrtak), su enja, patnje i 
umiranja (Veliki petak), tajne iš ekivanja i snage svjetla (Velika subota) 
dolazimo k najve em krš anskom blagdanu Uskrsu.  Za svakoga od nas pitanje 

boli, patnje i umiranja je vrlo važno. Svakoga te stvarnosti doti u i svatko se s njima suo ava. Stoga 
su ovi dani za sve nas važni. 

Otajstva velikoga tjedna su otajstva našega života. Što više uronimo u stvarnost njihove tajne, to 
emo lakše prihvatiti život, razumjeti smrt i slaviti svoj vlastiti Uskrs. Uzmimo ovo kao izazov. 

Ostavimo po strani obaveze, do imo u ove svete dane u našu crkvu i budimo s Kristom jedno. 
Cvjetnica je doga aj slave i muke, hvale i osude, doga aji koji se tako snažno prožimaju i u našim 
životima. Po imo putem Krista, jer njegov put vodi k prostorima Svjetla bez zalaska.  
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ŽUPNA ISPOVIJED Župna
ispovijed je ve eras u 6 sati. 
Bit e na raspolaganju više 
s v e e n i k a .  N e m o j m o 
dopustiti da nepomireni s 
Gospodinom do ekamo 
blagdan Kristova Uskrsnu a.

POSJETA BOLESNICIMA U utorak, 6. trav-
nja 2004. posjetit emo sve bolesnike u našoj 
župi i podijeliti im sakramenat pomirenja. Ako 
imate nekoga tko je bolestan u obitelji ili zna-
dete za nekoga da je bolestan, a želio bi primiti 
sakramenat pomirenja, molimo vas obavijestite 
nas u Župni ured. 

IŠ ENJE CRKVE Prije velikih blagdana 
svake godine istimo crkvu. Pozivamo sve go-
spo e koje se mogu odazvati da do u u utorak 
nave er pomo i nam istiti crkvu zajedno sa 
lanicama Marijina društva. Unaprijed svima 

hvala za darovano vrijeme i trud.

VELIKI ETVRTAK Nakon 
svete mise na Veliki etvrtak
bit e posjeta crkvama u 
našemu susjedstvu. Za tu 
prigodu organizirat emo auto-

bus. Svi vi koji želite sudjelovati u ovom lije-
pom obi aju, molimo vas nazovite Lauru 773
325 0010.
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MUDROSNICA Tako ili nikako

U staroj Indiji obi avali su vodu iz bunara crpsti 
pomo u perzijskog to ka. To je prakti ni ure aj,
koji je imao jedan jedini nedostatak: proizvodio bi 
buku im bi ga stavili u pokret. Jednoga dana 
prolazio je neki jaha  pokraj farme i zamoli vode 
za svoga konja. Seljak rado pokrenu to ak, ali 
konj koji na takvu buku nije bio naviknut, ustuknu 
prestrašen natrag od bunara."Možete li odstraniti 
buku, da mi konj može piti?", upita konjanik. 
"Nažalost, gospodine, to je nemogu e", re e
farmer. "Ako vaš konj želi piti vodu, mora s 
vodom prihvatiti i buku. Kod nas ne možemo dru-
ga ije crpsti vodu."                                           
Patnja i kona no životno ispunjenje uvijek idu 
zajedno!

MISAO TJEDNA

"Kad politi ari govore, slušajte ono što ne kažu!”

OPROŠTENJE 
Oprosti mi za dane kada na Te zaboravljam, 

za no i kada Ti ne zahvalim, a 
na po inak se spremim po i...

Oprosti mi kada ne prepoznajem Tvoj presveti 
lik u svojem bližnjemu, 

u njegovoj patnji, bolnoj samo i...
Oprosti mi što esto nisam Tvoje oli je u svijetu, 

što Te poput Petra zatajim kada ponajviše 
želiš da svjedo im o Tvom presvetom imenu... 

Oprosti mi na trenucima kada Ti ne pružam ruku 
svoju, da me vrsto primiš za nju te ine i
dobro, pokažem ljudima veli inu Tvoju... 

Oprosti mi što se esto predajem materijalizmu, 
zaboravljaju i Tvoju skromnost i želju 

za jednostavnoš u kojom ispunjaš svaku prazn-
inu...

Oprosti mi Kriste, što svojim nerazmišljanjem 
okrutno zabijam avle na Tvome tijelu, 

što za mene i itav svijet prolijaš Krv svoju 
vrelu...

Hvala Ti, o predivna Milosti što me toliko voliš 
da

propuste moje zaboravljaš, 
što me poradi grijeha ne sudiš 

ve   još ja e motriš 
na dušu grješnika koju želiš poput izgubljene 

ovce
u svoje okrilje da vratiš...

ZANIMLJIVA IZLOŽBA U
subotu 17. travnja nakon svete 
mise u 5:30 i u nedjelju 18. travnja 

nakon pu ke svete mise u 11 sati imate prigodu po-
gledati najnoviju kolekciju nakita u izradi naše 
župljanke Ton ike Mišeti . Izložba e biti u maloj 
dvorani na drugome katu. Jedan dio zarade od pro-
daje nakita Ton ika e darovati za ure enje naše 
crkve.

DOBROTVORNI RU AK U
nedjelju, 25. travnja gost naše župe 
bit e Gospi ko-senjski biskup dr. 
Mile Bogovi . On e predvoditi svetu 

misu u 11 sati. Nakon svete mise bit e dobrotvorni 
ru ak na kojemu e se prikupljati pomo  za 
izgradnju Crkve Hrvatskih Mu enika u Udbini. 
Odazovimo se ovome pozivu i sudjelujmo u akciji 
kojom se prvenstveno želi potvrditi zahvalnost 
tolikim hrvatskim žrtvama koje su svojim životima 
branili krš ansku vjeru i hrvatsku grudu. Cijena 
ulaznice je $25 za odrasle i $10 za djecu.  

GODIŠNJI BANKET Hrvatska za-
jednica “Herceg Bosna” održat e  u 
subotu, 17. travnja, u Hrvatskom kul-
turnom centru svoj godišnji banket. 
Glavni gost na banketu bit e gsp. 

Zoran Kreši  koji radi na radio postaji Herceg 
Bosna. Za zabavu i ples svirati e Nency, An ela i 
Tihomir iz Kanade. Karte po cijeni od $30 možete 
dobiti kod svih odbornika.

ZANIMLJIVO PREDAVANJE U
etvrtak 15. travnja 2004. godine car-

dinal Francis George održat e preda-
vanje na temu Katoli anstvo i Amer-
i ka kultura u Old St. Mary Church, 

1500 S. Michigan u 7 sati. Svi ste pozvani na ovo 
vrlo zanimljivo predavanje.  

USRKSNO CVIJE E Svi koji želite darovati cvi-
je e za Uskrs nazovite vašega cvije ara.


